

Un Dumnezeu al milostivirii

**Verset cheie: "Domnul este milostiv și plin de îndurare, încet la mânie și plin de o dragoste nesfârșită."
Psalmul 103:8**

**Scriptură selectată:
Psalmul 103:1-14**

Există o perversitate în natura umană căzută care generează teama de Dumnezeu. Ea își imaginează că Dumnezeu este capricios, răzbunător și antagonist față de familia umană; rapid în a judeca și iute în a pedepsi. Versetul nostru cheie înlătură această eroare de gândire și vorbește despre Dumnezeu ca fiind milostiv, plin de har și încet la mânie.

Psalmul 103 este un balsam vindecător, alungând orice teamă de Dumnezeu care ne poate întuneca gândirea. Sugerăm ca poporul Domnului să-l citească și să-l ia în considerare cu regularitate. Observați tonul vesel al psalmistului David: "Tot ce

sunt eu să laude pe DOMNUL; din toată inima mea, voi lăuda numele Lui cel sfânt. Tot ceea ce sunt să laude pe DOMNUL; să nu uit niciodată lucrurile bune pe care le face pentru mine. El îmi iartă toate păcatele și îmi vindecă toate bolile . El mă izbăvește de moarte și mă încoronează cu iubire și îndurare. El îmi umple viața cu lucruri bune. Tinerețea mea se înnoiește ca a vulturului!" versetele 1-5

Aceasta prezintă o viziune adevărată și sănătoasă din punct de vedere spiritual asupra Creatorului nostru. El este iertător. El nu păstrează ranchiună. "El nu ne acuză în mod constant, nici nu rămâne mânios pentru totdeauna. El nu ne pedepsește pentru toate păcatele noastre; nu se poartă aspru cu noi, așa cum merităm. Pentru că iubirea Lui neclintită față de cei care se tem de El este la fel de mare ca înălțimea cerurilor deasupra pământului. El a îndepărtat păcatele noastre atât de departe de noi pe cât este răsăritul de apus." versetele 9-12

Apostolul Pavel îl caracterizează pe Dumnezeu într-o manieră similară: "De aceea v-am scris așa cum am făcut-o, pentru ca, atunci când voi veni, să nu fiu întristat tocmai de cei care ar trebui să-mi dea cea mai mare bucurie. Cu siguranță știți cu toții că bucuria mea vine din bucuria voastră. Am scris acea

scrisoare în mare angoasă, cu inima tulburată și cu multe lacrimi. Nu am vrut să vă întristez, ci am vrut să vă fac să știți câtă dragoste am pentru voi." (2 Corinteni 1:3-4). Creatorul nostru este recunoscut drept "Tatăl îndurărilor". Observați pluralitatea "îndurări". Manifestarea milei lui Dumnezeu apare în multe nuanțe și forme. El este, de asemenea, identificat ca Dumnezeuul tuturor mângâierilor. Cei a căror viață îi este dedicată pot atesta experiența lor personală cu multiplele sale îndurări și profunda sa mângâiere.

Psalmii lui David au o temă recurentă a milei lui Dumnezeu, probabil inspirată de marile sale păcate de adulter cu Batșeba și de uciderea lui Urie. Gândiți-vă la angoasa din Psalmul 51: "Ai milă de mine, Dumnezeule, pentru dragostea ta neclintită. Din cauza mării tale compasiuni, șterge pata păcatelor mele. Spală-mă de vina mea. Purifică-mă de păcatele mele. Căci îmi recunosc rebeliunea; ea mă bântuie zi și noapte. Împotriva ta, și numai împotriva ta, am păcătuit; am făcut ceea ce este rău în ochii tăi. Tu vei avea dreptate în ceea ce spui și judecata ta împotriva mea este dreaptă." versetele 1-4

Dragă cititorule, fie ca și noi să ne consolăm în aceeași măsură realizând că ne închinăm unui Dumnezeu al milei. "Așa cum un tată este bun cu copiii săi, așa și Domnul este bun cu cei care îl onorează. El știe din ce suntem făcuți; își amintește că suntem țărână. ... Pentru cei care îl onorează pe Domnul, dragostea Lui este veșnică și bunătatea Lui rămâne pentru toate generațiile celor care sunt credincioși legământului Lui și care ascultă cu credincioșie poruncile Lui." Psalmi 103:13-18